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All'Assessore Ugo Bergamo

e per conoscenza
Al Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare IV
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: traghetti “da parada” di Santa Sofia, Santa Maria del Giglio e San Marcuola
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Constatato che

• I traghetti “da parada” di Santa Sofia e Santa Maria del Giglio sono non funzionanti da oltre un mese
• Il, traghetto di Santa Maria del Giglio è condizionato da lavori di restauro del vicino Hotel Gritti
• Il traghetto di Santa Sofia attende l’intervento di manutenzione ordinaria già programmato e già finanziato con il recente
assestamento di bilancio 2011 ;
• Il traghetto di San Marcuola è sospeso in attesa di un intervento di ordinaria manutenzione che non è stato ancora
effettuato né programmato per mancanza di fondi

preso atto che

• Per quanto attiene al traghetto di Santa Maria del Giglio è probabilmente necessario intervenire sull’impresa operante il
restauro dell’Hotel Gritti per accelerarne l’attività
• per quanto attiene la riparazione del pontile del traghetto di Santa Sofia non è ancora pervenuto alle ditte Artigiane
veneziane l’ordine di avvio dei lavori.

Si interpella l’Assessore alla Mobilità e Trasporti On. Ugo Bergamo se

• è a conoscenza dello stato delle cose 
• abbia intenzione di intervenire per quanto attiene la conclusione dei lavori di adattamento del traghetto di Santa Maria
del Giglio
• intenda dare via agli urgenti lavori di restauro del pontile di Santa Sofia e consentire l’apertura e il funzionamento del
traghetto stesso per le festività natalizie.

Si chiede inoltre che

• vi sia la definizione di un puntuale piano di manutenzione ordinaria e straordinaria delle strutture afferenti a questo
servizio pubblico per impedire il continuo verificarsi di episodi di non funzionamento dei traghetti e che tale piano sia
illustrato al Consiglio Comunale al più presto

Renzo Scarpa

Nicola Funari

Ca' Farsetti, San Marco 4136 - 30124 Venezia - tel. 041 274.8017 - fax 041 274.8024
email gruppomisto@comune.venezia.it


